	COMMUNIQUE


Compte tenu du déclenchement du stade 2 du plan de prévention et de gestion, les mesures de confinement (ou quatorzaine) initialement prévues ne s’appliquent désormais plus aux élèves et personnels de retour des zones à risque (Italie du Nord, Chine hors Hubei, Iran…). En effet, ces mesures du stade 1, destinées à éviter l’entrée du virus en France, n’ont plus d’utilité selon les autorités sanitaires dès lors que le virus circule en France.

Seuls les élèves et les personnels de retour de la province du Hubei en Chine ou de l’un des trois « clusters » du territoire français font l’objet à titre conservatoire de telles mesures jusqu’à nouvel ordre.         

  Les trois clusters (nombre important de cas confirmés) sont (mise à jour 2 mars à 8h00)          
• Le premier « cluster » se trouve dans l’Oise, et en particulier sur les communes de Creil, Crépy-en-Valois, Vaumoise, Lamorlaye, Lagny le Sec, La Croix Saint Ouen, Montataire, Nogent-surOise et Villers-Saint-Paul.  
• Le deuxième « cluster » se trouve en Haute Savoie, sur la commune de La Balme-de-Sillingy.
• Le troisième « cluster » se trouve dans le Morbihan, sur les communes d’Auray, Carnac et Crac'h.

Les voyages scolaires à l'étranger ainsi que les séjours vers les clusters (sorties, PFMP, stages, mobilité internationale, apprentissage, etc.) sont suspendus jusqu’à nouvel ordre.

Pour les informations à jour, nous vous invitons à vous rendre régulièrement sur la page d’accueil du site de l’académie d’Orléans-Tours.

Retrouvez les outils mis à votre disposition par le ministère de l’Éducation nationale et de la Jeunesse (FAQ...)
https://www.education.gouv.fr/coronavirus-covid-19-recommandations-pour-les-etablissements-scolaires-et-les-personnels-274253 
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